

# 精心策划成就展会理想效果

——写在 2014 秋季周口大型房展会闭幕后

□记者 李国阁/文 赵世全/图

“我是在房展会期间看的房，当时没签购房协议，想请您帮忙跟楼盘商家说一下，争取享受‘展会购房再减 5000 元’的优惠政策。”连日来，周口报业传媒集团 2014 秋季周口大型房展会组委会陆续接到市民的求助电话。这说明 9 月 21 日闭幕的 2014 秋季周口大型房展会的影响仍在发酵。

“本届展会现场售房 35 套，现场排卡（号）114 个，登记意向客户 1922 组，展厅到

访客户 15232 人次。”这是 2014 秋季周口大型房展会给出的实实在在的成绩单。该成绩单虽然说不上喜人，可是在“楼市严冬”的当下，同时与往届展会相比，该成绩单还算理想。

周口报业传媒集团从 2008 起开始举办房展会，至今已举办 14 届。由于领导重视、策划用心、组织严密，所以不管是在周口五一广场，还是在东新区体育场，每次展会都能做到市民认可、商家满意，取得不错的成绩。7 年来，我们始终秉承“帮买房人买房、帮

卖房人卖房”的朴素理念，树立“大平台才有大展会、大展会才会大优惠”的基本宗旨，做到每次展会都有亮点和兴奋点，周密策划方案、合理规划场地、全力推进工作、周到服务商家，确保每次展会取得理想效果。

2014 秋季房展会的亮点和兴奋点是啥？怎样做才能让市民受益，让商家满意？

从去年秋季开始，周口楼市跌入低谷，今年上半年，周口楼市更是步入“寒冬”，银行银根紧缩，购房者徘徊观望，不少楼盘月成交量不上两位数，哀叹、埋怨像阴霾一样

笼罩着周口楼市。怎样破冰、抓紧救市成为业界人士思考最多的内容。作为操刀房展会的我对此苦思冥想，经过广泛征求意见，“展会购房再减 5000 元”的想法慢慢成熟，并得到商家普遍认可。该措施对购房者有益，因为能得到平时无法享受的实惠；对商家同样有益，因为能促进成交，尽管利润降低了，可是毕竟挖到篮里才是菜，完成全年任务、快

速回笼资金才是硬道理。

(下转 B2 版)

# “商贸物流航母”受数千商户追捧

周口华耀城一期认筹突破 3200 组



□记者 李国阁 通讯员 李冠东 文/图

本报讯 大建设加速周口崛起，大商贸助推三川振兴。9 月 22 日，周口华耀城一期认筹在招商中心盛大启幕，当日认筹客户突破 3200 组，掀起了周口新的抢铺热潮。本次活动再次见证了周口华耀城的巨大吸引力，创造了周口新的奇迹。

超值钜惠的“三万抵五万”认筹政策、精彩纷呈的文艺演出、环环惊喜的抽奖设置，在活动尚未启幕之前就吸引大批客户纷至



认筹现场。从 9 月 21 日晚到 9 月 22 日早上 8 时，周口华耀城招商中心门前排起了数千人的长队，场面颇为壮观！

9 月 22 日上午 9 时，周口华耀城盛大认筹仪式正式启幕。总经理宋晖表示，周口华耀城能取得今天的成果，离不开市委、市政府、各级主管职能部门、新闻媒体朋友、华耀会会员以及周口广大市民的支持和帮助。周口华耀城将继续秉承“稳商、助商、扶商、富商”的理念，全心全意为商户服务，并有信心、有决心将周口华耀城打造成为豫东南地

区规模最大的现代化综合商贸物流城，让周口华耀城成为一个兼顾社会效益与经济效益的商贸物流龙头企业！

在客户休息区，前来参加认筹的老城区商户李先生这样说：“纵观周口市内的各大市场，周口华耀城体量巨大，仓储物流、居住配套、电子商务等九大功能板块服务，给我们提供了无忧的经营环境，对于我们这些生意人来说是难得的机会。”

周口华耀城的“七大核心优势，九大服务功能”，实实在在地解决了商家的后顾之

忧。未来，周口华耀城对于市场的后续经营也将提供无忧保障。这种让市场、商家青睐的管理模式，让周口华耀城获得了良好的口碑，更得到了市场的认可。

周口华耀城项目东邻幸福河，西邻周口大道，南至泰山路，北到海龙路，总投资超百亿元，规划建筑面积约 1000 万平方米。为方便客户看铺及保证未来市场繁荣，周口华耀城已斥巨资购置数辆大巴往返华耀城和室内各大专业市场及周边县市，同时与华南城网签署战略协议，以“生意红娘”、“微商联盟”、“商家生意圈”等核心业务为商家提供电子商务服务，帮助商家建立商圈、拓展人脉、收获财富。

据了解，周口华耀城完全建成后，将包括交易市场、仓储物流、商务配套和生活服务配套四大部分，成为集商贸交易、物流集散、展示推广、信息交流、电子商务、产业培育、特色旅游、城市化综合配套、会议展览等九大功能于一体的超大规模综合商贸物流中心，成为我国豫东南地区经营规模最大、经营品种最多、经营商品链条最长、服务功能最全、经营环境最优、辐射最广的超大规模综合商贸物流中心，成为立足中原、辐射全国、影响全球的国际化和现代化的超大规模综合商贸物流城。

欢度国庆节 聚惠第一城

来大兴，赏美景、享美食、抽大奖

5号楼最后几套 3100 任选

十一七天乐，大奖抽不停

中心园林景观盛大开放，十一冷餐会浪漫开启，精彩大奖等你来，敬请期待

咨询电话 0394 8800888/8866888

项目地址：周口市太康路与龙源大道交叉口向北 500 米